

Popis prihvatljivih aktivnosti za studente navedenih fakulteta nalazi se u Tablici 1. na 2. str. Natječaja - prihvatljive aktivnosti označene zelenom bojom.

Tablica 1: Sastavnice Sveučilišta u Zagrebu koje su potvrdile mogućnost sudjelovanja studenata temeljem ovog Natječaja i prihvatljive aktivnosti za studente

Sastavnice Sveučilišta u Zagrebu	digitalni marketing (npr. upravljanje društvenim medijima, analiza weba)	digitalni grafički, mehanički ili arhitektonski dizajn	razvoj aplikacija, softvera, skripti ili web-mjesta	Instalacija, održavanje i upravljanje sustava i mreža IT-a, kibernetička sigurnost	analiza podataka, ciljano pretraživanje i prikazivanje podataka	programiranje i osposobljavanje robota te primjena umjetne inteligencije
Arhitektonski fakultet		X				
Ekonomski fakultet	X		X	X	X	
Fakultet elektrotehnike i računarstva	X	X	X	X	X	X
Fakultet organizacije i informatike Varaždin	X		X	X		X
Fakultet prometnih znanosti		X	X	X	X	X
Filozofski fakultet (samo studenti 2 odsjeka) • Odsjek za lingvistiku • Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti	FFZG – Odsjek za lingvistiku					
	X		X			X
	FFZG - Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti					
			X			
Geodetski fakultet			X		X	
Građevinski fakultet		X	X	X	X	
Prirodoslovno-matematički fakultet (samo studenti 3 odsjeka) • Geofizički odsjek • Matematički odsjek • Biološki odsjek	PMF - Geofizički odsjek					
			X		X	
	PMF - Matematički odsjek					
			X		X	X
	PMF - Biološki odsjek					
					X	

Natječaj je namijenjen isključivo studentima koji odlaze (započinju) mobilnost u periodu od 03.06.2019. (datum početka mobilnosti), te završavaju najkasnije do 31.05.2020. (datum završetka mobilnosti).

Na Natječaj se mogu prijaviti redoviti i izvanredni **studenti preddiplomskog, diplomskog ili poslijediplomskog studija** Sveučilišta u Zagrebu.

Odlazak na stručnu praksu u Švicarskoj za razvoj digitalnih odlazak u okviru KA107 nije moguć nedavno diplomiranim studentima (kao što je to slučaj u Erasmus+ KA103 projektu za prakse u zemljama Europske Unije), tj. student za vrijeme stručne prakse mora biti upisan i imati studentski status na Sveučilištu u Zagrebu.